
Rada Miejska w Krotoszynie 
 

Protokół nr XXXI/2026 
Uroczystej sesji z dnia 27 lutego 2026 r. 

w sali reprezentacyjnej krotoszyńskiego Ratusza 
 
Punkt 1 
Otwarcie sesji 
Przewodniczący Rady Krzysztof Manista otworzył XXXI uroczystą sesję Rady 
Miejskiej w Krotoszynie, stwierdził, że Rada spełnia wymóg kworum a zatem obrady są 
prawomocne. 
 
Poinformował, że uroczysta sesja Rady Miejskiej w Krotoszynie została zwołana w celu 
wręczenia aktów nadania tytułu: „Honorowy Obywatel Krotoszyna” Panu 
Bogdanowi Sobkowiakowi oraz tytułu: „Zasłużony dla Krotoszyna” Panu 
Krzysztofowi Kierzkowi. Tytuły Honorowy Obywatel Krotoszyna oraz Zasłużony dla 
Krotoszyna są wyrazem wyróżnienia i uznania za wybitne zasługi i nadawany jest 
osobom, których osiągnięcia w sposób niepodważalny przyczyniły się do promocji 
naszego miasta.  
 
Powitano zaproszonych gości: 
 Honorowego Obywatela Krotoszyna Pana Bogdana Sobkowiaka, 
 Zasłużonego dla Krotoszyna Pana Krzysztofa Kierzka, 
 Burmistrz Krotoszyna – Panią Natalię Robakowską, 
 Przewodniczącego Rady Miejskiej - Krzysztofa Manistę wraz Radnymi Rady 

Miejskiej w Krotoszynie,  
 I Zastępcę Burmistrza – Pana Cezarego Grendę, 
 II Zastępcę Burmistrza – Pana Sławomira Horyzę, 
 Skarbnik Gminy Panią Agnieszkę Stachowiak 
 Sekretarz Gminy Panią Beatę Pospiech 
 Pana Juliana Joksia – wieloletniego burmistrza Krotoszyna – 

uhonorowanego tytułem Zasłużony Dla Krotoszyna 
 Kierowników Jednostek Kultury: 
 Panią Ewę Bukowską – Dyrektor Krotoszyńskiej Biblioteki Publicznej w Krotoszynie, 
 Panią Zuzannę-Kozinę Błauciak – Dyrektor Krotoszyńskiego Ośrodka Kultury, 
 Pana Piotra Mikołajczyka – Dyrektora Muzeum Regionalnego w Krotoszynie, 
 Panią Magdalenę Horyzę – p.o. dyrektora Krotoszyńskiego Centrum Usług 

Społecznych 
 Wnioskodawców tytułów: 
 Pana Sławomira Stojewskiego  
 Panią Aleksandrę Leję  
 Pana Przemysława Jędrkowiaka  
 Pana Zbigniewa Brodziaka 



 Pana Paweł Grobelny 
 Pana Grzegorza Majchszaka  
 rodzinę i najbliższych honorowych gości: 
 Panią dr Annę Piotrowską Lorens oraz Pana profesora Artura Lorensa 
 Pana Janusza Skibińskiego – Prezesa Wielkopolskiego czerwonego Krzyża w 

Poznaniu 
 przedstawicieli Zarządu Rejonowego Polskiego Czerwonego Krzyża w Krotoszynie: 

Panią Halinę Panek, Pana Roberta Wasielaka oraz Pana Wiesława Głuszka 
 dyrektorów, kierowników i pracowników Urzędu Miejskiego w Krotoszynie, 
 pozostałych zaproszonych gości oraz przedstawicieli mediów. 
 
Punkt 2 
Informacje dot. nadania tytułu „Honorowy Obywatel Krotoszyna”  
Przewodniczący Rady Krzysztof Manista poinformował, że z wnioskiem o nadanie 
tytułu „Honorowy Obywatel Krotoszyna” Panu Bogdanowi Sobkowiakowi zwrócili się 
Radni Rady Miejskiej w Krotoszynie oraz Rady Powiatu Krotoszyńskiego: pan 
Przemysław Jędrkowiak, oraz Pani Aleksandra Leja. Kapituła Tytuły Honorowy Obywatel 
Krotoszyna pozytywnie zaopiniował wniosek na posiedzeniu w dniu 22 maja 2025 roku. 
Uchwałę w sprawie nadania tytułów podjęła Rada Miejska w Krotoszynie na sesji w dniu 
28 sierpnia 2025 r. Kapituła Tytuły Honorowy Obywatel Krotoszyna pozytywnie 
zaopiniowała wniosek na posiedzeniu w dniu 22 maja 2025 roku 
Uchwałę Rady Miejskiej w Krotoszynie w sprawie nadania tytułu odczytała I 
Wiceprzewodnicząca Rady pani Sławomira Kalak 
 
Punkt 3 
Informacje dot. nadania tytułu „Zasłużony dla Krotoszyna”  
Przewodniczący Rady Krzysztof Manista poinformował, że z wnioskiem o nadanie 
tytułu „Zasłużony dla Krotoszyna” Panu Krzysztofowi Kierzkowi zwrócili się Radni Rady 
Miejskiej w Krotoszynie oraz Rady Powiatu Krotoszyńskiego : pan Zbigniew Brodziak, 
pan Przemysław Jędrkowiak, pan Paweł Grobelny oraz Pani Aleksandra Leja oraz 
przedstawiciele Zarządu Rejonowego Polskiego Czerwonego Krzyża w Krotoszynie. 
Kapituła Tytuły Zasłużony Dla Krotoszyna pozytywnie zaopiniowała wniosek na 
posiedzeniu w dniu 22 maja 2025 roku. Uchwałę w sprawie nadania tytułów podjęła 
Rada Miejska w Krotoszynie na sesji w dniu 28 sierpnia 2025 r. 
Uchwałę Rady Miejskiej w Krotoszynie w sprawie nadania tytułu odczytała I 
Wiceprzewodnicząca Rady pani Sławomira Kalak. 
 
Punkt 4 
Wystąpienie Burmistrz Krotoszyna 
O zabranie głosu poproszono Panią Natalię Robakowską – Burmistrz Krotoszyna 
 
Punkt 5 
Wystąpienia zaproszonych gości 



Głos zabrali: 
- Radna Rady Miejskiej w Krotoszynie Pani alkesandra Leja 
- Radny Rady Powiatu Krotoszyńskiego – Pan Przemysław Jędrkowiak 
- Pan Paweł Płócienniczak 
- Pani dr Anna Piotrowska Lorens 
- Pan Sławomir Stojewski 

 
Punkt 6 
Wręczenie aktu nadania tytułu „Honorowy Obywatel Krotoszyna” 
Proszono Pana Bogdana Sobkowiaka o wystąpienie, a Panią Burmistrz Natalię 
Robakowską oraz Przewodniczącego Rady Krzysztofa Manistę o wręczenie 
zaszczytnego wyróżnienia: aktu nadania, pamiątkowego medalu oraz upominków. 
O zabranie głosu poproszono Honorowego Obywatela Krotoszyna Pana Bogdana 
Sobkowiaka 
Następnie złożono gratulacje. 
 
Punkt 7 
Wręczenie aktu nadania tytułu „Zasłużony dla Krotoszyna”  
Poproszono Pana Krzysztofa Kierzka o wystąpienie, a Panią Burmistrz Natalię 
Robakowską oraz Przewodniczącego Rady Krzysztofa Manistę proszono o wręczenie 
zaszczytnego wyróżnienia: aktu nadania, pamiątkowego medalu oraz upominków. 
O zabranie głosu poproszono Zasłużonego dla Krotoszyna Pana Krzysztofa Kierzka 
Następnie złożono gratulacje. 
 
Punkt 8  
Zamknięcie obrad  
Przewodniczący Rady Krzysztof Manista stwierdził, że porządek obrad XXXI uroczystej 
sesji Rady Miejskiej został wyczerpany i zamknął obrady. 
 

 
Przewodniczący Rady 
/-/ Krzysztof Manista 

 


